

### Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Michaela Krausová
Téma práce	Vliv transferu znalostí na inovační výkonnost podniků – mezinárodní srovnání
Cíl práce	Cílem práce je charakterizovat determinanty inovační výkonnosti, charakterizovat možnosti transferu znalostí na úrovni podniku, popsat data, zhodnotit vliv transferu znalostí na inovační výkonnost ve vybraném odvětví, porovnat a vysvětlit rozdíly mezi vybranými státy.
Oponent diplomové práce	Ing. Josef Novotný, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu				x
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	x			
	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

#### Připomínky a otázky k obhajobě:

Zadání cíle diplomové práce bylo splněno a studentka provedla vliv transferu znalostí na inovační výkonnost podniků ve vybraných zemích v zahraničí. Jednalo se o Německo, Slovinsko, Slovensko a Bulharsko.

V diplomové práci jsou použity vědecké metody, které aplikovala studentka správně. Jednalo se např. o analýzu, komparaci včetně využití matematicko-statistických metod.

Práce celkově je vhodně řešena. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Získané informace byly získány z odborné literatury a internetových odkazů. Praktická část vychází

z dokumentu Innovation Union Scorecard. Práce po stránce formální a stylistické nevykazuje žádné nedostatky.

Dostupná literatura a internetové zdroje jsou zpracovány téměř požadovaným způsobem. Avšak hlavní dokument Innovation Union Scorecard na str. 32 diplomové práce ze kterého autorka čerpala výhradně pro praktickou část, by mohl být přesněji v textu práce a seznamu literatury citován, jedná se o zdroj [27]. Kvalitu práce mírně snižuje, využití již stávajících dat z uvedeného dokumentu, proč autorka neprovedla vlastní průzkum v rámci ČR a neporovnala získaná data a informace ze zkoumaných zemí? To by jistě vedlo ke kvalitnějším výstupům.

Přínos pro praxi lze spatřovat např. pro podniky, které mají zájem využít a čerpat výhod v rámci EU včetně dalších členských zemí. V oblasti teorie je spatřován význam využití a aplikace teoretických poznatků v praxi např. využití matematicko-statistických metod.

Otázky:

1. Myslíte si, že Česká republika se může v některých oblastech značně lišit od Vámi zkoumaných zemí např. v oblasti transferu znalostí, strategických cílů, veřejných zakázek?

2. Ve své práci se zmiňujete o veřejných zakázkách, které mají vliv na inovační výkonnost podniku. Poskytovala byste veřejné zakázky v rámci ČR společnostem, které mají sídlo v daňových rájích? Zdůvodněte Vaše tvrzení.

**Práce je - není doporučena k obhajobě** (nehodící se škrtněte)

**Navržený klasifikační stupeň:**

velmi dobře

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: Ing. Josef Novotný, Ph.D.

Podpis:



V Pardubicích dne 24. 5. 2016